

О Т З Ы В
научного руководителя

об аспиранте кафедры технологии жиров, процессов и аппаратов химических и пищевых производств ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный университет инженерных технологий» Демьянове Виталии Дмитриевиче

Демьянов Виталий Дмитриевич в 2012 году окончил ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный университет инженерных технологий» по специальности «Машины и аппараты пищевых производств». В ноябре того же года Демьянов В. Д. был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный университет инженерных технологий» на кафедру технологии жиров, процессов и аппаратов химических и пищевых производств по специальности 05.18.12 – «Процессы и аппараты пищевых производств».

Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата еще в студенческие годы. Работа над дипломным проектом послужила основой для дальнейших научных исследований.

Продуманность эксперимента, тщательность при его постановке и выполнении, грамотное планирование и обработка результатов – все это характеризует Виталия Дмитриевича как умелого экспериментатора и исследователя.

Он детально изучил методики проведения исследований по изучению кинетики процесса СВЧ – конвективной сушки, определил теплофизические и электрофизические характеристики исходного сырья и полученных сухофруктов, разработал математическую модель процесса сушки сферической частицы при комбинированном энергоподводе, определил качественные показатели готовой продукции и др.

Полученные результаты исследований аспиранта Демьянова В.Д. нашли отражение в 15 публикациях, в том числе 3 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Он участвовал в работе международных, всероссийских, региональных научно-технических конференций, что отмечено 5 дипломами. Новизна научной работы подтверждена 1 патентом РФ.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре, Демьянов В.Д. активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения педагогических навыков. Показал себя грамотным преподавателем, умеющим наладить контакт с аудиторией. Участвовал в жизни кафедры и факультета, принимал участие в подготовке и проведении мероприятий вуза – ярмарки вакансий, дня открытых дверей и молодежных инновационных форумов 2014-2015 гг. Пользуется уважением и авторитетом среди всех сотрудников кафедры. Характеризуя Виталия Дмитриевича, можно

отметить такие личные качества как отзывчивость, желание помочь коллегам, старание, корректность, добросовестность и трудолюбие.

Аспиранта Демьянова В.Д. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, считаю его достойным присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств.

Научный руководитель, доктор технических наук,
профессор, заведующий кафедрой технологии
жиров, процессов и аппаратов химических и
пищевых производств ФГБОУ ВПО «ВГУИТ»
394036, г. Воронеж, проспект Революции, 19
тел. 8(473)2553887, e-mail: oan@vsuet.ru

Подпись Острикова А.Н. заверяю
Ученый секретарь ученого совета



Остриков А.Н.

Костина Е.В.